

重庆市建设工程安全管理协会 党建工作简报

第 11 期

中共重庆市建设工程安全管理协会支部

2022 年 1 月 28 日

重庆市建设工程安全管理协会召开专题会议 组织学习《中共重庆市住房和城乡建设委员会党组关于印发〈进一步发挥行业协会作用， 助推住房城乡建设高质量发展实施方案〉的 通知》暨 2021 年工作总结大会

1 月 28 日上午，重庆市建设工程安全管理协会在协会会议室召开会议，党支部书记程传洪，副会长宋渝，协会及特种作业人员管理分会、附着式升降脚手架分会秘书处全体人员参加会议。会议由协会党支部书记程传洪主持。

会议传达学习了《中共重庆市住房和城乡建设委员会党组关于印发〈进一步发挥行业协会作用 助推住房城乡建设高质量发展实施方案〉的通知》。通过学习，大家一致认为，一是要按照重庆市住房城乡建委的要求，加强协会自身建

设。首先要加强协会党的建设，健全完善党建工作管理体制，推进党组织工作活动标准化、规范化建设，把中央八项规定精神落地落实；其次要发挥好协会的“桥梁”、“纽带”作用，当好“参谋”和“助手”；第三要深化行业自律，规范开展协会各项业务，自觉接受市住房城乡建委、市住房城乡建设行业社会组织综合党委等上级部门的监督检查；最后要紧紧抓住发展机遇，加强协会自身建设，努力提升服务质量和平，助推住房城乡建设高质量发展。二是针对市住房城乡建委下发的实施方案，拟定协会实施工作意见。要积极探索符合协会特点和发展实际的方法举措，充分发挥协会特长和优势，补齐协会发展短板，把协会建设成为党建引领、协调配合、诚信自律、充满活力的社会组织，使协会的服务功能和作用得到充分发挥，更好地为全市建筑安全生产服务，更好地为住房城乡建设发展服务。

会议总结了协会 2021 年主要工作。2021 年，协会在市住房城乡建委、市民政局、市住房城乡建设行业社会组织综合党委及市安管总站的领导和指导下，进行了党组织负责人调整、法人更换，组成了新的领导班子，新班子团结和引领广大会员单位，坚定不移贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习党的十九届历次全会精神，贯彻落实市住房城乡建委关于安全生产和疫情防控工作的部署，努力克服国家政策调整和新冠肺炎疫情带来的不利影响，在困境中找

出路、求突破，推动协会各项工作有序开展。主要完成六个方面的工作：一是加强党建工作，以党建引领业务，发挥党组织的战斗堡垒作用；二是强化自身建设，高举团结和服务大旗，进一步增强协会的凝聚力和向心力；三是创新管理、注重质量，扎实开展安全知识教育培训，提升企业和一线作业人员安全管理水平；四是当好“参谋”和“助手”，认真完成上级交办的工作，发挥协会“桥梁”和“纽带”作用；五是立标杆、树形象，抓实文明施工，提升全市建设工程项目施工安全生产标准化建设整体水平；六是扎实推进分会建设，进一步增强和提升协会服务能力。

会上，协会党支部书记程传洪传达了市住房城乡建委杨治洪副主任在市住房城乡建设行业社会组织党支部书记述职会上的讲话精神，对协会下步工作提出了要求。他表示，近年来，国家、重庆市以及上级主管部门先后出台了一系列文件，深化行业协会转型改革，加强行业协会规范管理。《中共重庆市住房和城乡建设委员会党组关于印发〈进一步发挥行业协会作用，助推住房城乡建设高质量发展实施方案〉的通知》为协会工作指明了方向，提出了要求，制定了具体举措，对行业协会规范发展具有重要意义。协会全体人员要通过学习，学深、悟透文件精神，抓好贯彻落实。要以文件为指引，按照方案要求，制订切实可行的实施办法，加强协会自身建设和规范管理，扎扎实实开展好协会各项工作。一是

要以文件精神指导协会 2022 年工作，针对协会特点和实际，梳理年度工作重点难点，设立工作专班，强化责任落实和考核，创新工作思路和方法，提升协会的服务能力；二是加强党建工作，把党员组织起来，把群众凝聚起来，把协会事业推动起来；三是适应“放管服”改革要求，当好“参谋”和“助手”，发挥协会“桥梁”和“纽带”作用；四是开展好安全知识教育培训，多渠道为行业和会员服务；五是开展安全技术咨询服务，引导、帮助企业开展安全技术攻关；六是抓实抓好安全文明施工、安全生产标准化建设；七是办好用好协会《会刊》等信息平台，加强信息传递和会员间交流。

程传洪书记最后要求，协会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，积极应对各种挑战，把握各种机遇，充分发挥协会服务国家、服务社会、服务群众、服务行业的作用，高质量、全方位推动协会各项工作上台阶，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。